

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験 受験ワークブック 上 2014』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2013年11月6日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
27 頁	重要項目 3 4 行目	<u>1973(昭和 50)</u> 年以降は、「生活の場」としてのあり方が課題となり、	<u>1972(昭和 47)</u> 年以降は、「生活の場」としてのあり方が課題となり、	2013/7/23 更新
46 頁	重要項目 84 2 行目	<u>「親しくつきあっている」が 43.0% (減少傾向) で最も多かった。</u>	<u>「あいさつをする程度」が 51.2%と最も多く、次いで「親しくつきあっている」が 43.0%で減少傾向にある。</u>	2013/11/06 更新
183 頁	重要項目 188 2 行目	ただし、 <u>居宅介護サービス費</u> と介護予防サービス計画費については、	ただし、 <u>居宅介護サービス計画費</u> と介護予防サービス計画費については、	2013/7/23 更新
223 頁	重要項目 386 3 行目	を行う者として <u>都道府県</u> から委託を受ける。	を行う者として <u>市町村</u> から委託を受ける。	2013/6/20 更新